



Александр Бастрыкин выразил соболезнования матери погибшего юноши, который ценой собственной жизни защитил женщину в городе Павлово Нижегородской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин выразил слова поддержки Инне Анучиной – матери Сергея Анучина, погибшего вечером 3 января 2020 года в городе Павлово Нижегородской области от рук рецидивиста Владимира Телегина. Молодой человек ценою своей жизни спас совершенно незнакомую ему женщину от преступных действий.

Александр Бастрыкин отметил невероятное мужество юного Сергея и его друга Данилы Небогатова, который, также помогая попавшему в беду человеку, получил серьезное ранение.

Нет большего горя для матери, чем гибель собственного ребенка. Соболезнуя Инне Анучиной в невосполнимой утрате, глава Следственного комитета подчеркнул, что самоотверженный поступок ее сына - пример высокого чувства гражданской ответственности и доблести, достойный называться героическим. Несмотря на свой юный возраст, Сергей осознанно и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

решительно дал отпор преступнику: ни секунды не раздумывая, он и его друг бросились на защиту взывавшей о помощи женщины. Александр Бастрыкин добавил, что верные жизненные ценности, среди которых добросердечность, сострадание, отзывчивость и отважность, являются залогом правильного воспитания и материнской заботы. Выражая слова искреннего уважения, Председатель Следственного комитета поблагодарил обеих женщин за воспитание настоящих мужчин, верных сынов Отчизны, не отступивших перед вооруженным преступником.

Александр Бастрыкин выразил уверенность, что этот подвиг наряду с другими фактами проявления героизма станет примером для подрастающего поколения. Он также заверил, что Следственный комитет окажет матери погибшего юноши необходимую помощь и поддержку, а преступник понесет заслуженное наказание по всей строгости закона. Председатель Следственного комитета дал поручение подчиненным в ближайшее время организовать его встречу с матерями проявивших героизм ребят, а также проработать вопрос о создании союза матерей героев, который объединит женщин, воспитавших отважных детей, совершивших героические поступки.

Напомним, что следственными органами СК России по Нижегородской области в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции в течение нескольких часов после обнаружения тела погибшего молодого человека удалось выйти на след Телегина. Уже 4 января около часа ночи следователь СК России вынес постановление о производстве неотложного следственного действия – обыска в жилище нападавшего. В ходе детального исследования квартиры Телегина следователи нижегородского подразделения Следственного комитета обнаружили улики, указывающие на его причастность к совершению преступления, и он незамедлительно был задержан.

Телегину предъявлено обвинение в убийстве Сергея Анучина (ст. 105 УК РФ), и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему также будет предъявлено обвинение в покушении на убийство двух лиц и грабеже. Назначен и проводится комплекс судебно-медицинских и криминалистических экспертиз.

Кроме того, следователи СК установили, что Телегин ранее уже был осужден по статье “убийство”. Освободился из мест лишения свободы летом 2018 года. В связи с этим следователи дадут правовую оценку действиям лиц, осуществлявших надзор за обвиняемым, в рамках уже проводимой доследственной проверки.

Ход установления всех связанных с преступлением обстоятельств поставлен Председателем Следственного комитета на контроль в центральном аппарате.

Официальный представитель СК России С. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1427049>